

## 家族得法的故事

【明慧網】今生有幸遇到了法輪大法，是大法改變了我們家族的命運，也帶給了我們希望。下面就是我們家族得法的故事。

### ■哥哥在絕境中得法獲新生

我們家兄妹四人，大哥二十二歲時就患上了強直性脊柱炎，從此開始了四處求醫、與藥為伴的日子。每次疼痛發作的時候，他疼痛難忍，臉上疼得不停地冒汗。脖子一直不能轉動，有時起床要花上一個多小時，才能慢慢爬起來。為了治病，嘗試了各種方法，去了各家醫院，也練了很多的氣功，但都沒有什麼效果。

病痛讓大哥對人生充滿了絕望，常望着天空對我們說：“人生啊就這樣，讓咱媽看淡吧。”

一九九五年，有法輪功學員向大哥弘法，此時已經絕望的大哥並沒有接受。轉眼間又到了一九九六年，有學員送給大哥幾本大法書，礙於情面，大哥讀了起來。讀完後，大哥說這是教人向善的，從此走進了大法的修煉。

修煉一周後，大哥說修煉中應該放下吃藥，但不吃又害怕那撕心裂肺的疼，就問我們還要不要吃？我們說，那就先一頓不吃看看，然後一頓飯沒吃藥，沒怎麼疼。第二頓沒吃，也沒怎麼疼，第三頓，第四頓……就這樣，放下了吃藥。

漸漸地，大哥土灰色的臉上慢慢有了血色，身上不好的症狀沒了，身體漸漸地康復了起來，人也從此有了精神。

目睹了大哥身上的神奇，也讓我們家族中更多的人走進了大法。

### ■母親在師父的呼喚下得法

我母親五十歲時，我父親就去

世了，她一人養大我們四個孩子。那時孩子都還小，加上大兒子和小女兒的常年病痛，也讓她心力交瘁，看不見希望。

当大哥经历了祛病健身、体验到了大法的神奇后，向母亲介绍大法，母亲对修炼还不能接受。后来大哥给母亲读师父的经文：“真修弟子啊，我教你的是修佛修道的法”（《精进要旨》〈真修〉）。当母亲听到“弟子啊”三个字时，心头突然一震，心想：既然叫我弟子，那他一定就是师父啊！从此走进了大法修炼。

今年，母亲八十岁了，耄耋之年，看上去才六十岁左右，依然身体硬朗，头脑灵活，干活麻利。

### ■百岁姥姥得法二十五年了

我的姥姥还是古代女子的性格，为人善良，性格柔弱，从没有打骂过任何一个子女。

姥姥得法的时候，已经七十五岁了，得法不久之后，就来了例假。之前，因为她裹着小脚，姥姥走一会就累。得法后，她走很远也不累了。邻居都经常感叹，这老太太还真能跑啊！

姥姥的身体就一直很健康。今年姥姥正好是一百岁了，人瑞之年，依然是耳不聋，眼不花。

### ■大嫂得法过程最有趣

我們家族中得法的故事還有很多很多，一起得法的還有我的四姨，因為她經歷的事情太多，就寫在了另一篇文章里。

家族中最有趣的還是我大嫂得法的过程，大嫂虽然了解了大法，



但走入修煉比較晚。一天，大嫂一個人在洗碗，我們在煉功，大嫂心裏很不平，說：你們都煉功，讓我一個人洗碗！我也煉！就這樣，大嫂也正式走入了大法修煉中。

### ■我身上發生的故事

我自己身上發生的故事就太多了。我從小就害頭疼的毛病，一學習頭疼得更厲害，四處醫治，也沒治好。二十二歲時，我又因為腎結石導致了腎積水，全身無力。後來，還得了關節炎、咽喉炎和一些婦科病。修煉法輪大法之前，我的乳房下面長了一個硬塊。去醫院檢查後，醫生只是對我說：你回去多吃點好吃的吧。

到一九九七年夏天，我也終於得法了。那時我剛生完孩子不到一年，悟性還很低。到了冬天，我去澡堂洗澡，驚奇地發現乳房下面的硬塊沒有了。當時又驚訝，又很激動，我想跳起來大喊。就這樣，醫院也沒看好的硬塊，在不知覺中，消失了。

感恩師父把我們從苦難中解脫出來，教會了我們做一個好人的道理，沒有大法的救度，就沒有我們家族五代人的今天，也沒有我自己的今天。對於師父給予的，弟子無以為報，無論正法這條路還有多遠，我們家人都會堅定地跟隨師父走到最後，叩謝師恩！◇

文/大陸大法弟子

# 四川德阳市七旬法轮功学员张述凤被非法判刑

【明慧网】四川省德阳市旌阳区今年 70 岁的法轮功学员张述凤，二零二三年十一月被警察从家中劫持走，目前得知张述凤已经被旌阳区法院非法判刑三年八个月。

张述凤一九五三年十一月生，四川省德阳市旌阳区孝感镇金马村人。修炼法轮功之前，她患有肩周炎、神经痛、鼻炎、便血、经常感冒发烧，几天起不了床，经常犯病，有苦难言。一九九八年冬，她有幸得大法，按照真、善、忍要求自己，处处事事做个好人，在利益上也不和别人去争去斗，所有病全都没了，身心快乐。

中共恶首江泽民在一九九九年七月二十日对法轮功这个修炼的群体发起疯狂的迫害和镇压，铺天盖



地的谎言从被其控制的所有媒体中发出来，使老百姓不明真相，都深受毒害。法轮功学员开始向民众讲述法轮功真相，揭露谎言与迫害事实。

二零二二年六月二十七日，张述凤给本地一个不明真相的人讲真相，那人不但不听，反而用手机拍了照，发送到孝感派出所。

六月二十八日下午四点过，孝

感派出所四、五个人闯入张述凤家，把所有的大法书籍和资料全部搜走，并把她劫持到派出所，当天晚上十点过才放她回家。派出所警察说：不准再出去讲真相，如果被（我们）发现，就抓去判刑。而且户外还有便衣监控。她的家人出于怕心，不让她接触外人。

时隔近一年，张述凤收到旌阳区法院的传票，于二零二三年六月十九日被非法开庭。庭上律师说证据不足，法院没有宣布结果，张述凤当庭被释放回家。

二零二三年十一月张述凤在家中被警察劫持走，目前得知张述凤已经被旌阳区法院非法判刑三年八个月，她现在可能还被非法关押在德阳市看守所。◇

## 德阳市法轮功学员被迫害简讯

### 四川省德阳市法轮功学员唐礼荣被二审非法维持原判四年半

唐礼荣，男，1956 年出生，四川省德阳人，居住在四川省德阳市旌阳区，在 2023 年 2 月 13 日，被德阳市旌阳区警察非法抓捕至看守所。德阳市旌阳区法院于 2023 年 2 月 17 日做出判决，唐礼荣被非法判刑四年六个月，并处罚金四万。

2023 年 12 月，唐礼荣被德阳市中级人民法院二审非法维持原判。审判长青加彬。

### 四川省德阳市旌阳区沱江社区警察骚扰法轮功学员钱书菊

2023 年 11 月 16 日上午 10 时左右，德阳市旌阳区沱江社区一路 4 名男性警察，大约 40 岁左右，

其中两人着便装，两人着警服，上门骚扰法轮功学员钱书菊（70 多岁），询问是否还在信仰法轮功？他们还用手机拍照。钱书菊义正词严的告诉他们：法轮功在中国一直是合法的，法轮大法是佛家上乘大法，教人修心向善没有错，法轮大法好，真善忍好！他们连声说：以后再也不来了。

### 四川广汉市二名法轮功学员被非法拘留 10 天

2023 年 10 月 27 日上午 8 时许，四川广汉市法轮功学员王友玉、叶修芳在街上发放 2024 年真相台历，被广汉三星仁和社区王勇、尹清明二名保安人员绑架。在广汉和兴拘留所非法关押了 10 天，现已回家。

### 四川广汉市法轮功学员郭容光被骚扰、绑架

2023 年 6 月 21 日，80 多岁的广汉市法轮功学员郭容光在张贴真相标语时，被广汉雒城派出所警察绑架至派出所。警察到郭容光家撬门而入，非法抄家，抢走了二十多本大法书、电脑、视频机、平安符等。郭容光当天下午六时回家。2023 年 10 月和 11 月初社区人员上门骚扰郭容光。

### 四川什邡市派出所警察骚扰法轮功学员

2023 年 11 月 27 日下午 4 点过，四川什邡洛水镇派出所张勇和另一名警察到法轮功学员沈滨住处骚扰。

2023 年 12 月 1 日，四川什邡南泉镇派出所陈建和另一名警察到法轮功学员晁兵家骚扰。◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

